
 

PAUTA DOS TRABALHOS DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CMMF  11.11.2021 

 
INDICAÇÃO Nº. 179/2021 

 
Proponente: Cezar Tadeu Ronchi Junior 

 
Destinatário: Exmo. Sr. João Carlos Lorenzoni 
                       Prefeito de Marechal Floriano-ES 
 
 
VIABILIZAR EM CARÁTER DE URGÊNCIA, A REFORMA DA PAVIMENTAÇÃO DA RUA PREST, 

LOCALIZADA EM ARAGUAYA, VISTO QUE, A PAVIMENTAÇÃO DA MESMA ENCONTRA-SE EM 

PRECÁRIO ESTADO DE CONSERVAÇÃO, APRESENTANDO DESVINELAMENTOS E SOLTANDO 

OS BLOQUETES, CONFORME SEGUEM FOTOS, PROPORCIONANDO RISCOS DE POSSÍVEIS 

QUEDAS E INCIDENTES AOS MUNÍCIPES, QUE A UTILIZA NO SEU COTIDIANO. 

 

INDICAÇÃO Nº. 180/2021 

Proponente: Dório Alfredo Braun 

 
Destinatário: Exmo. Sr. João Carlos Lorenzoni 

                       Prefeito de Marechal Floriano-ES 

 
INDICO O PLANTIO DE PALMEIRAS IMPERIAL (ROYSTONEA OLERACEA), NA IGREJINHA DE 

SANTO ANTÔNIO E NA ENTRADA DE ARAGUAYA, VISANDO À REVITALIZAÇÃO DOS 

REFERIDOS LOCAIS. 

 

 
INDICAÇÃO Nº. 181/2021 

 
Proponente: Dório Alfredo Braun 

 
Destinatário: Exmo. Sr. João Carlos Lorenzoni 
                       Prefeito de Marechal Floriano-ES 
 
REFAZER EM CARÁTER DE URGÊNCIA, 02 (DOIS) BUEIROS LOCALIZADOS EM ARAGUAYA, 

SENDO UM NA RUA JERÔNIMO PIVETTA E OUTRO NA RUA DEL PUPPO, VISTO QUE, OS 

MESMOS ENCONTRAM-SE QUEBRADOS. 



 

INDICAÇÃO Nº. 182/2021 
 
Proponente: Dório Alfredo Braun 

 
Destinatário: Exmo. Sr. João Carlos Lorenzoni 
                       Prefeito de Marechal Floriano-ES 
 
 
VIABILIZAR, URGENTEMENTE, A CONSTRUÇÃO DE UM MURO DE ARRIMO ATRÁS DA 

RESIDÊNCIA DA Srª. ADRIANA ULIANA, LOCALIZADA EM ARAGUAYA, ONDE ESTÁ 

DESBARRANCANDO E EM RISCO IMINENTE DE CAIR, INCLUSIVE, COM RAÍZES DE 

VEGETAÇÕES EXPOSTAS, PROPORCIONANDO PERIGO E INSEGURANÇA À REFERIDA 

LOCALIDADE. 

 

INDICAÇÃO Nº. 183/2021 
 

Proponente: Luciano Navar Boeno Menendez 

Destinatário: Exmo. Sr. João Carlos Lorenzoni 

                       Prefeito de Marechal Floriano-ES 

VIABILIZAR UM PROJETO VOLTADO À CONSTRUÇÃO DE REDE DE CAPTAÇÃO DE 

ENERGIA SOLAR, UTILIZANDO A ESPLANADA LOCALIZADA ACIMA DO BAIRRO SANTA 

RITA, VISANDO À REDUÇÃO DA TARIFA DE ENERGIA.  

 

 
INDICAÇÃO Nº. 184/2021 

 

Proponente: Luciano Navar Boeno Menendez 

 

Destinatário: Exmo. Sr. João Carlos Lorenzoni 

                       Prefeito de Marechal Floriano-ES 

 

Indico, ao Poder Executivo Municipal, que seja feita a Adesão, em caráter de 

urgência aos Programas do Banco de Desenvolvimento do Espírito Santo 

(BANDES), visando desenvolvimento municipal, dentre os quais, ES Inteligente, 

Programa de Desenvolvimento Urbano - Pró-Cidades e outros, tendo em vista 

que a proposta do banco é assessorar a gestão municipal para Parcerias Público-



Privadas (PPPs) e concessões, visando melhorar a qualidade de vida da 

população. 

 

O Programa Cidades Inteligentes é um serviço de assessoramento em 

modelagem de concessões e Parcerias Público-Privadas (PPPs) e tange à 

Infraestrutura de telecomunicações e soluções tecnológicas, usinas 

fotovoltaicas, entre outras possibilidades de melhoria da infraestrutura urbana. 

 

O Programa de Desenvolvimento Urbano – Pró-Cidades tem como objetivo a 

promoção da integração das políticas de desenvolvimento regional e urbano a 

partir do fortalecimento das cidades, visando impactos positivos no 

enfrentamento às desigualdades intra e inter-regionais, apoiando a execução de 

projetos e obras de desenvolvimento urbano integrado, a partir da 

implementação de intervenções estruturantes em perímetros previamente 

definidos. 

Pois, considerando que, tal iniciativa será de suma relevância para a população 

Florianense, peço empenho a V. Ex.ª, visando atendimento ao que segue, o mais breve 

possível. 

 

INDICAÇÃO Nº. 185/2021 

Proponente: Natalino Bianqui Netto 

Destinatário: Exmo. Sr. João Carlos Lorenzoni 

                       Prefeito de Marechal Floriano-ES 

VIABILIZAR URGENTEMENTE, INSTALAÇÃO DE SISTEMA DE MONITORAMENTO EM 

PONTOS ESTRATÉGICOS DO MUNICÍPIO. 

 

INDICAÇÃO Nº. 186/2021 

Proponente: Natalino Bianqui Netto 

Destinatário: Exmo. Sr. João Carlos Lorenzoni 

                       Prefeito de Marechal Floriano-ES 

SOLICITO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA QUE SEJAM VEICULADAS 

INFORMAÇÕES AOS MUNÍCIPES, NO QUE TANGE À FORMA DE DISPENSAR OS 

ENTULHOS PARA SEREM RECOLHIDOS PELOS FUNCIONÁRIOS DA PREFEITURA, 



ORIENTANDO-OS A DISPENSAR SOMENTE ENTULHOS ENSACADOS, OU QUE SEJA 

SOLICITADO CAIXOTE. 

 
INDICAÇÃO Nº. 187/2021 

Proponente: José Rodolfo Krohling 

Destinatário: Exmo. Sr. João Carlos Lorenzoni 

                       Prefeito de Marechal Floriano-ES 

VIABILIZAR A INSTALAÇÃO DE UMA RAMPA DE ACESSO AO SEGUNDO PAVIMENTO NO 

CENTRO DE AGRONEGÓCIOS, SITUADO NO DISTRITO DE SANTA MARIA. 

 

INDICAÇÃO Nº. 188/2021 

Proponente: José Rodolfo Krohling 

Destinatário: Exmo. Sr. João Carlos Lorenzoni 

                       Prefeito de Marechal Floriano-ES 

 

VIABILIZAR ATENDIMENTO ODONTOLÓGICO NA UNIDADE DE SAÚDE “JANETA ROSA 

SIMON STOCKL”, SITUADA NO DISTRITO DE SANTA MARIA, ESTRUTURANDO O 

CONSULTÓRIO COM MATERIAL ADEQUADO E PROFISSIONAL HABILITADO. 

INDICAÇÃO Nº. 189/2021 

Proponente: Renato Luiz Veloso Werneck 

Destinatário: Exmo. Sr. João Carlos Lorenzoni 

                       Prefeito de Marechal Floriano-ES 

INDICO AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA INSTITUÍDO SERVIÇOS DE PRESTAÇÃO DE 

ASSISTÊNCIA JURÍDICA À POPULAÇÃO CARENTE NO MUNICÍPIO DE MARECHAL 

FLORIANO. 

 

 



INDICAÇÃO Nº. 190 /2021 

Proponente: Luciano Navar Boeno Menendez 

Destinatário: João Carlos Lorenzoni - Prefeito Municipal  

CONSIDERANDO A CRIAÇÃO DO PROGRAMA DE “COINVESTIMENTO DA CULTURA” 

REALIZADO PELO GOVERNO DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, ONDE SERÁ 

TRANSFERIDO RECURSOS DO FUNDO DE CULTURA DO ESTADO PARA OS FUNDOS 

MUNICIPAIS DE CULTURA, AMPLIANDO ASSIM, AS AÇÕES DE FOMENTO À CULTURA 

NO ESTADO E NOS MUNICÍPIOS; 

CONSIDERANDO QUE O VALOR DO REPASSE PREVISTO SERÁ DE CINCO MILHÕES, 

PODENDO CHEGAR EM ATÉ NOVE MILHÕES EM 2022, PARA OS MUNICÍPIOS QUE 

ESTIVEREM HABILITADOS A RECEBER ESTES RECURSOS; 

CONSIDERANDO QUE PARA ADERIR AO PROGRAMA O MUNICÍPIO DEVE SEGUIR UMA 

SÉRIE DE NORMAS E ENCAMINHAR A DOCUMENTAÇÃO EXIGIDA PARA 

CADASTRAMENTO AO PROGRAMA QUE FICARÁ ABERTO ATÉ O DIA 30 DE 

NOVEMBRO.  

 

POSTO ISTO, INDICO EM CARÁTER DE URGÊNCIA, QUE A MUNICIPALIDADE FAÇA O 

QUANTO ANTES A ADESÃO AO PROGRAMA, OCASIÃO EM QUE ESTES RECURSOS 

SERÃO FUNDAMENTAIS PARA A REALIZAÇÃO DE PROGRAMAS, PROJETOS E AÇÕES 

CULTURAIS NO MUNICÍPIO DE MARECHAL FLORIANO, VALORIZANDO A CULTURA 

MUNICIPAL, GERANDO BENEFÍCIOS INDIVIDUAIS, SOCIAIS, SERVINDO COMO INSUMO 

IMPORTANTE PARA O DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, TANTO NO MERCADO DE 

TRABALHO COMO NA GERAÇÃO DE RENDA. 

 

 

 

 

 



INDICAÇÃO Nº. 191 /2021 

Proponente: Abrão Levi Kiffer 

Destinatário: João Carlos Lorenzoni - Prefeito Municipal  

 
INDICO AO PREFEITO MUNICIPAL DE MARECHAL FLORIANO QUE PROPORCIONE O 

AUMENTO NO VALOR DA COLABORAÇÃO COM A “SOU FELIZ”- ORGANIZAÇÃO DE 

AMPARO A IDOSOS PARA R$ 1.800,00 POR PESSOA LOCALIZADA NA INSTITUIÇÃO, 

QUE FOI CRIADO COM O OBJETIVO DE OFERECER PROTEÇÃO, ASSISTÊNCIA MORAL 

E MATERIAL ÀS PESSOAS IDOSAS NECESSITADAS, SOCORRENDO-AS, ACOLHENDO-

AS E PROMOVENDO RECURSOS INDISPENSÁVEIS AO SEU BEM-ESTAR. 

 

POSTO ISTO, RESSALTAMOS A IMPORTÂNCIA NO AUMENTO DESTA CONTRIBUIÇÃO 

PARA O VALOR DE R$1.800,00 POR PESSOA, HAJA VISTA QUE ATUALMENTE A 

COLABORAÇÃO MUNICIPAL GIRA EM TORNO DE R$ 1.300,00 MENSAL. 

NESSE CONTEXTO, PEÇO EMPENHO DESSE EXECUTIVO MUNICIPAL, JUNTAMENTE À 

SECRETARIA COMPETENTE, NO SENTIDO DE ATENDER ESTA REIVINDICAÇÃO 

URGENTEMENTE. 

 

PROJETO DE LEI Nº. 127/2021 

DENOMINA “DIVERCITY BABY PARK”, NA SEDE DESTE MUNICÍPIO. 

Sala das Sessões, 11 de novembro de 2021. 

Felipe Hulle Del Puppo- Vereador 

PROJETO DE LEI Nº. 128/2021 

DENOMINA “PARQUE INFANTIL GENOVEVA MARCULANO GAMA DEL PUPPO”, 

NA SEDE DESTE MUNICÍPIO. 

Sala das Sessões, 11 de novembro de 2021. 

Felipe Hulle Del Puppo 

Vereador 



 

PROJETO DE LEI Nº. 129/2021 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO INCLUIR OS PROFISSIONAIS FISIOTERAPEUTA E 

TERAPEUTA OCUPACIONAL NA ESTRATÉGIA DE SAÚDE DA FAMÍLIA, NO MUNICÍPIO 

DE MARECHAL FLORIANO E DÁ OUTRAS DISPOSIÇÕES. 

Sala das Sessões, 11 de novembro de 2021. 

Renato Luiz Veloso Werneck 

Vereador 

 

ORDEM DO DIA 

1ª DISCUSSÃO DO PROJETO DE LEI Nº- 111/2021- ORÇAMENTO PARA 

EXERCICIO 2022. 

OBS: ESTA PAUTA PODERÁ SOFRER ALTERAÇÕES NO DECORRER DO DIA 

ATÉ O INICIO DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA ÀS 18:30 HORAS. 

CEZAR TADEU RONCHI JUNIOR 

PRESIDENTE DA CMMF 


